

主场输给倒数第一的同城死敌 打进一球的竟然是球队旧将 切尔西,新年够背的!

新的一年讨一个头彩,相信每支球队都有这个心愿。不过,上赛季欧冠冠军切尔西就是没讨到吉利,在新年的第一场比赛就爆出大冷门,在主场斯坦福桥球场,面对同城死敌联赛倒数第一的女王公园巡游者,原以为会迎来一场轻松大胜,最后的结果是0:1。而更让人想不到的是,打进制胜一球的是切尔西旧将赖特·菲利普斯。

43射,首中即绝杀!

如果没有霍伊莱特的意外受伤,赖特·菲利普斯或许根本不会在这场比赛中这么早就登场亮相。也许是冥冥中自有天意,全场比赛都状态一般的赖特·菲利普斯却打进了绝杀的一球。比赛第78分钟,女王公园巡游者获得角球机会,塔拉布特在禁区弧顶控制住第二落点之后将球分横穿右侧,小赖特跟上一脚低射,特恩布尔下地扑救不及,皮球直挂球门左下角而入。这个进球是赖特·菲利普

27年,最耻辱一战!

1985~1986赛季,切尔西主场0:2不敌女王公园巡游者,此后的27年,蓝军便从未在主场输给过对手。直到2013年1月3日,这一历史被切尔西旧将赖特·菲利普斯改写。出战女王公园巡游者之前,切尔西在联赛中已经取得了3连胜,近8场

斯两个赛季以来的第一个联赛进球。本赛季之前的比赛他42次射门都没能打进一球,但他的第43射门恰恰打进的是老东家的球门。2005年夏天,赖特·菲利普斯戴着英超职业球员协会评选的最佳新人的头衔,以2100万英镑的高价从曼城加盟切尔西。2008年夏天,赖特·菲利普斯以900万英镑的身价回到了曼城。在2011年加盟女王公园巡游者之后,小赖特再也没有找回当年的状态。

比赛已经取得了7场胜利,应该说是渐入佳境。本轮坐镇主场面对本赛季至今仅取得1胜的女王公园巡游者,切尔西可谓志在必得,要知道本赛季女王公园巡游者在客场只取得了3场平局,其余的7个客场全部败北,并且仅收获了5粒进球。 江锐 整理



中国足球小将巴西夺冠

星报综合消息 2013年伊始,中国足球海外军团传来捷报!在2012年底结束的巴西圣保罗州青年杯赛U17锦标赛中,留学巴西的中国精英队在决赛中通过点球大战4:1击败BoyTown队勇夺冠军,这是该赛事20年来,第一次由外国球队夺冠。

中国精英队在2010年和2011年先后输送43人前往巴西奥莱俱乐部留学。去年夏天,奥莱俱乐部与博塔弗戈俱乐部合并,中国精英队的少年们被统一并入到“博塔弗戈学院”。所以在参加巴西的比赛时,中国精英队被叫做“博塔弗戈学院——中国队”。

75分!杜比创CBA新高

星报讯(许梅) 75分!CBA18年来的单场得分纪录前晚就此改写,新纪录创造者为浙江队外援杜比,他在同山西队的比赛中,两队的比分为154:129。

此前的单场得分纪录保持者是前山东队外援艾米特,他在2010年3月7日于江苏的比赛中单场轰下71分。排名第三的是孙军,他曾单场拿下过70分,而曾在吉林队效力过的外援杜比·泰特曾单场得到过68分。

合肥市民长跑迎新年

星报讯(记者江锐) 以长跑的形式迎接新年的到来,已成为合肥市民的习惯。元月1日上午,安徽省暨合肥市2013年迎新年健身走、第53届元旦越野赛跑在合肥市体育中心举行。

元旦越野赛跑是合肥一项传统群众体育品牌活动,已有超过半个世纪的历史,深受合肥广大市民的喜爱,在市民中具有极大的号召力和影响力,最近几年又加入了健身走的内容,以鼓励更多的市民参与进来,今年活动分越野跑和健身走两个大项。记者在活动现场获悉,今年由于组委会在活动现场发放大礼包,所以对报名人数进行了控制,实际参与活动人数为8000名。

淡|水|小|镇|时|尚|餐|厅|
来自地道的台湾料理,知名小吃 全场7.8折
地址:北一环豆瓣汇步行街D112号(双岗向西300米)
美食热线:0551-65631177

新年伊始 头奖空开

超级大乐透奖池8758万元蓄势待发

今年第一期开奖过后,大乐透奖池攀升至近9000万元。1月2日晚,体彩超级大乐透迎来了2013年的第13001期开奖,本期大乐透头奖空开,使得滚存奖金上涨至8758.3万元。在过去的2012年里,体彩超级大乐透总计送出了361注500万元及以上头奖,并造就了两个亿元巨奖,其中就包括安徽蚌埠一彩民在第12144期中出的1.02亿元大奖。

奖池突破亿元指日可待

1月2日晚,体彩超级大乐透迎来了2013年的第13001期开奖。本期大乐透头奖空开,但是依然难挡彩民投注大乐透的热情,当期开奖结束后,大乐透奖池攀升至8758.3万元。

据开奖公告显示,当期中奖号码前区为“06,09,11,31,32”,后区为“05,11”。从数字上看,当期大乐透开奖号码分布比较平均,各个号段均有号码被开出。值得注意的是,本期延续上期势头,前区再次开出“31”和“32”一组相同的连号。但奇偶比例较为正常,前区开出3奇2偶,后区的两个中奖号码“05”和

去年两次造就亿元巨奖

最后一期头奖落空,同样是难以掩盖大乐透2012年的疯狂。

据统计,去年大乐透总计中出361注头奖,而且每注奖金都在500万元及以上,其中有追加头奖88注,追加一等奖单注总奖金最高达到了封顶的1600万元。这361注头奖中,单注奖金在1000万元

“11”均为奇数号码。从号码的冷热度来看,前区的“31”在近20期中出现了6次之多,是本期的最热号码,最冷号码为前区号码“06”,在近20期中从未被开出,本期爆冷。其它号码较为正常,平均出现了1~3次。

当期大乐透虽然无缘头奖,但全国开出了18注二等奖,单注奖金206504元,其中9注进行了追加投注,每注多赢奖金123902元;三等奖中出57注,单注奖金18303元,其中15注进行了追加,每注多得奖金10981元。本期北京彩民与大奖无缘,最高只收获2注二等奖,表现尚可。

及以上的就多达60注。而大乐透2012年头奖多次疯狂井喷,并造就了两个亿元巨奖。

去年7月26日开奖的第12074期,全国中出的50注512万多元头奖,被江苏省苏州市昆山一彩民包揽,独中奖金2.56亿元,这也一举刷新了由武汉彩民在

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

经过两天的销售,本期大乐透的全国销量,为8253万余元,江苏省再次以1021万余元的销量位居榜首,北京的销量为280万余元。本期超级大乐透附加玩法共销售135万余元,“05、11”这组组合为全国彩民送出了4972注60元的固定奖。

当期开奖后,超级大乐透奖池为8758.3万元,突破亿元指日可待。如此高位的奖池保证了彩民中奖奖金的成色,也为彩民追加投注获得超值回报提供了有利条件。2元收获1000万,3元冲击1600万,彩民朋友更可以适度倍投,赢取超值巨奖。

2011年制造的2.48亿奖金纪录,成为体彩第一巨奖;随后在去年12月8日开奖的第12144期,全国中出15注头奖,其中全部12注追加头奖被安徽蚌埠一彩民包揽,独中奖金1.02亿元,这也是大乐透在过去两年之内制造的第四个亿元巨奖。

星报综合

新年首期头奖哑火

七星彩奖池涨至4308万元

星报讯(陆妍思) 以132注头奖的成绩挥别2012年后,1月1日元旦当晚,七星彩迎来了2013年首期开奖,虽然遗憾未有迎来开门红中出头奖,不过奖池却因此上涨至4308万多元,预计加上销售计提,今晚截止的第13002期头奖总奖金可接近5000万元。

1月1日晚,2013年首期七星彩截止,虽然正值元旦假期,但在丰厚奖池的利诱下,七星彩单期销量达到了1639万多元。当晚开奖摇出中奖号码为“3511933”,第一、第六、第七位皆开出数字“3”,同时“11”、“33”两组叠码的出现也谋杀了不少彩票,结果当期一等奖遗憾全国落空,二等奖则中出11注,每注奖金35758元。

当期开奖后,七星彩奖池也轻松突破4000万元大奖,上涨至4308万多元滚入下期。第13002期七星彩周五晚截止,销售周期长达3天,销量看涨,预计届时加上从销售中计提的奖金,头奖总奖金接近5000万元的水位,彩民切莫错过博取七星彩新年第一大奖的机会了。

虽然受中奖概率的限制,七星彩单注头奖奖金无法与大乐透媲美,但是七星彩“500万元机器”的美名却丝毫不假。尽管2012年12月30日开奖的第12154期“9712342”无人全中,但是并不影响七星彩2012年的精彩。据统计,去年该玩法154期开奖,总计中出了132注头奖,其中最低的单注奖金为219万多元,而500万元的足额头奖多达85注。